

GODIŠNIAK SSPGŽ

2022. GODINA

SKIJAŠKI SAVEZ PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE

Godina osnutka: 1994.

Adresa: Školska 24, 51300 Delnice

Telefon: 051/812 412

Fax: 051/812 412

Mobitel: 098 220 262

E-mail: info@ski-pgz.hr

Web adresa: www.ski-pgz.hr

Predsjednik: Denis Štimac

Tajnik: Darko Štimac

KLUBOVI ČLANOVI SAVEZA

SK "BJELOLASICA" - Mrkopalj

SK "GORANIN" - Delnice

SK "POLET" - Skrad

SBK "RI-FUN" - Rijeka

TSK "RIJEKA - ČAVLE" - Čavle

SK "RIJEKA" - Rijeka

SK "RUDNIK" - Tršće

SBK "NINE" - Rijeka

TSK "BUDUĆNOST" - Brod Moravice

TSK "RAVNOGORAC" - Ravna Gora

SK "SKIGURU" - Kostrena

RANG NATJECANJA POD INGERENCIJOM SAVEZA:

Otvorena prvenstva PGŽ-a u skijaškom trčanju

Otvorena prvenstva PGŽ-a u alpskom skijanju

Otvoreno prvenstvo PGŽ-a u snowboardu

Baby sprint natjecanja u alpskom skijanju

Ukupan broj klubova članova Saveza: 11

Ukupan broj registriranih sportaša: 198

Skijaški savez Primorsko-goranske županije osnovan je 30. lipnja 1994. godine. U SS PGŽ-a udruženo je ukupno 11 klubova - članova za alpsko skijanje, skijaško trčanje, skijaško rolkanje i snowboard s jednakim brojem članova kao i prošle godine, s ukupno 200 registriranih natjecatelja svih uzrasnih kategorija.

Značajna aktivnost u ovom periodu od godine dana odvijala se kroz pripreme sjednica Izvršnog odbora SS PGŽ-a, te na pripremi redovne sjednice Skupštine koja je održana u Delnicama dana 30. lipnja 2022. godine na kojoj su usvojeno financijsko izvješće za 2021. godinu, kao i programski i financijski plan za 2022. godinu. Na dnevnom redu sjednica Izvršnog odbora SS PGŽ-a bilo je razmatranje realizacije programskog i financijskog plana za 2022. godinu sa 1. i 2. izmjenama i dopunama financijskog plana te usvajanje prijedloga financijskog plana i plana rada za 2023. godinu. Potrebno je istaći da smo financijski plan za 2022. godinu ostvarili u planiranom iznosu prema 2. izmjenama i dopunama. Razmatrane su i informacije o izvršenoj aktivnosti skijaša alpinaca, trkača, snowbordera i skijaša roleraša u natjecateljskoj 2021./2022., informacija s održanih Izvršnih odbora i redovne godišnje Skupštine ZS PGŽ-a te informacija o održanim sjednicama Izvršnog odbora HSS.

Za financiranje javnih potreba u sportu PGŽ-a za 2023. godinu prikupljene su ponude klubova SS PGŽ-a čije su potrebe za sufinanciranjem tražene u iznosu 25,3% od ukupnih sredstava troškova prijavljenih programa. Na javni poziv za prijavu programa i projekta za zadovoljenje javnih potreba iz područja sporta PGŽ u 2023. godini, SSPGŽ je u traženom roku ZSPGŽ-e je odlukom Izvršnog odbora dostavio pismenu ponudu za ukupno devet programa koja su naznačena iz područja sporta i koja bi se sufinancirala iz proračuna Primorsko-goranske županije. Ukupna vrijednost proračuna troškova po programima iznosi 2.667.984,30 kuna ili 354.102,38 Eura, a traženi iznos prema ZS PGŽ-a je 541.634,93 kune ili 71.887,37 Eura.

SSPGŽ je predložio Leu Jugovac /SBK Ri-fun-Rijeka/ za najuspješniju seniorku i Matiju Štimca /SK Goranin-Delnice/ za najuspješnijeg kadeta PGŽ-e. Na sjednici Izvršnog odbora ZSPGŽ donesena je odluka da se za 2021. godinu proglasi za najuspješnijeg kadeta PGŽ Matija Štimac iz SK Goranin Delnice. Nagrada je Matiji Štimac uručena na svečanosti

proglašenja koje je održano u Centru Gervais u Opatiji dana 24.3.2022. godine, a čime se nastavila tradicija dodjele priznanja članovima SSPGŽ te uspješna promocija skijaškog sporta u PGŽ.

Napokon je Županija prepoznala vrijednost Vrbovske poljane i uz veliku pomoć Općine Mrkopalj završen je prvi dio radova na poboljšanju prateće infrastrukture. Problematika sa prijedlogom daljnjeg rješavanja funkcioniranja Nordijskog centra na Vrbovskoj poljani pokrenuta je prema PGŽ-ji još 2021. godine. Nakon toga u proračunu za 2022. godinu osigurana su sredstva za popravak strelišta u iznosu od 400.000 kuna, a ista sredstva planirana su i u projekciji proračuna za 2023. i 2024. Godinu, tako da ukupan iznos za Nordijski centar iznosi 1.200.000 kuna. Nažalost nisu se uspjela dobiti sredstva za tekuće održavanje. Investitor radova na Vrbovskoj poljani je Općina Mrkopalj kojoj je PGŽ dostavila planirana financijska sredstva. Općina Mrkopalj obvezala se da će sudjelovati u tim radovima sa još toliko financijskih sredstava. Izvođač radova bilo je poduzeće "Iskopi I transporti" d.o.o Delnice, a od radova djelomično je sanirano strelište koje je bilo razrušeno i na istom je napravljen grudobran, izrađeni su odvodni kanali zbog velikih oborinskih voda, preseljeni su kontejneri te ponovno spojeni na napajanje iz agregata, a uređen je i nasipan startno-ciljni prostor i prilazna cesta. Time je napravljen značajan pomak oko Vrbovske poljane i bez nekih velikih problema će Nordijski centar biti u pogonu cijelu sezonu omogućavajući primjerene uvjete kako za natjecanja tako i za treninge. U izradi je prema informaciji projekt za izradu staza za skijaško rolkanje, a slijedeće godine namjerava se nastaviti sa ostalim radovima.

Prema spisku instruktora po odluci Izvršnog odbora SSPGŽ izvršena je nabavka sportske odjeće (skije i termo jakna za zagrijavanje) sa tiskom natpisa SSPGŽ za ukupno 5 natjecatelja i natjecateljki.

Na sjednicama Izvršnog odbora razmatrano je i usvojeno izvješće instruktorice za skijaško trčanje i biatlon SSPGŽ za 2022. godinu.

U pogledu stručnog rada za ovu natjecateljsku 2021./2022. godinu održano ono što se inače planiralo za izvršenje priprema za sezonu što se tiče alpskog skijanja, skijaškog trčanja i snowboarda. Posebno se to odnosi na osposobljavanje trenera i učitelje skijanja i licenciranja za sudce i seminar za tehničke delegate i voditelje natjecanja. Obrazovanju i usavršavanju kadrova treba i nadalje posvećivati puno više pažnje i isto se treba provoditi kontinuirano. Također bi se trebalo u dogovoru sa HOO i akademijom dogovoriti za osposobljavanje trenera u klubovima koji nemaju potrebitu kvalifikaciju.

Tajnik je kvalitetno i na vrijeme opskrbljivao najnovijim vijestima i događajima iz skijaškog sporta ažurirana web stranicu Saveza (www.ski-pgz.hr). Nažalost istu još slabo koriste klubovi za svoje potrebe i informacije, a posebno se to odnosi za snowboard za koji nemamo gdje dobiti i ažurirati podatke. Glede toga pozivamo klubove da se aktivno uključe u kreiranje stranica i davanje svih potrebnih obavijesti i informacija o svom radu i aktivnostima.

Izašao je i godišnjak ZSPGŽ-e za 2021. U pripremi je i izrada godišnjaka za 2022. godinu. U tom cilju kao i svih prijašnjih godina naš Savez dostavlja potrebe podataka o ciljevima i radu te rezultatima natjecanja.

Prema odluci Izvršnog odbora SSPGŽ svake godine na kraju skijaške sezone redovito su prograšeni najuspješniji i najperspektivniji skijaši i skijašice u alpskom skijanju, skijaškom trčanju, snowboardu i po treći puta u skijaškom rolkanju te najuspješniji trener i djelatnik za natjecateljsku 2021./2022. godinu te dodijeljena Nagrada za životno djelo za 2021. godinu. Proglašeni su slijedeći:

I SKIJAŠKO TRČANJE

Najbolji skijaš trkač: MARKO SKENDER /TSK Ravnogorac/
Najperspektivniji mladi skijaš trkač: FILIP CRNIĆ /SK Bjelolasica/
Najperspektivnija mlada skijašica trkačica: EMA SOBOL (SK Goranin)
Posebno priznanje mladi perspektivni skijaš trkač: BORIS ŠTEFANČIĆ /SK Goranin/
Posebno priznanje mlada perspektivna skijašica trkačica: CHIARA GAŠPARAC /SK Goranin/

II ALPSKO SKIJANJE

Najbolja alpinka: LEONA POPOVIĆ /SK Rijeka/
Najbolji alpinac: LEON NIKIĆ /SK Rijeka/
Najperspektivniji mladi alpinac: MARKO BOKAVŠEK /SK Rijeka/

III SNOWBOARD

Najbolji snowborder: MAURO ŠOIĆ /SBK Ri-fun/
Najbolja snowborderica: LEA JUGOVAC /SBK Ri-fun
Najperspektivniji mladi snowborderaš: LUKA UGRINA (SBK Ri-fun)

IV SKIJAŠKO ROLANJE

Najbolji ski roleraš: MARKO SKENDER /TSK Ravnogorac/
Najbolja ski rolerašica: ANIKA KOŽICA /TSK Budućnost/

Najperspektivniji mladi ski roleraš:	MATIJA ŠTIMAC /SK Goranin/
Najperspektivnija mlada ski rolerašica:	EMA SOBOL /SK Goranin/
Posebno priznanje mlada perspektivna ski rolerašica:	CHIARA GAŠPARAC /SK Goranin/
V Najbolji skijaški trener:	GORAN RAČKI /SK Rijeka/
VI Najbolji skijaški djelatnik:	MARKO STEPIĆ /TSK Ravnogorac/
VII Posebno priznanje za skijaškog djelatnika:	OGNJEN JAŠKA /SK Goranin/
VIII Nagrada za životno djelo:	DARKO ŠTIMAC

Što se tiče kampova u skijaškom trčanju održana su ukupno četiri i to dva ljetna i dva zimska. Prvi selektivni zimski kamp izabrane reprezentacije SS PGŽ-a za skijaško trčanje u 2022. godini održan je na Planici u Sloveniji od 6. do 9.1.2022., a drugi zimski održan je od 28. do 29.12. godine na Pokljuki u Sloveniji u sklopu kojeg se i otišlo na natjecanje Pokal Argeta junior. Ljetni kampovi selekcije skijaškog trčanja održani su u Vrhovinama u Lici od 24. do 27. 8.2022. godine i od 4. do 6.11.2022. godine u Delnicama. Alpski skijaški kamp održan je od 3. do 9.10.2022. na Hintertuxu ledenjaku u Austriji na kojemu su sudjelovali mladi skijaši i skijašice alpinci i alpinke u organizaciji SS PGŽ-a, a tehničkoj organizaciji SK "Rijeka". U snowboardu su održavani kampovi u tehničkoj organizaciji klubova snowboarda „Nine“ i „Ri-fun“ iz Rijeke.

Alpsko skijanje

U alpskom skijanju iz PGŽ nastupala su dva kluba SK "Rijeka" Rijeka I SK "Mrkopalj" koji nije član SSPGŽ. SK Rijeka imao je registriranih 30 natjecatelja, od toga troje je registrirano i u FIS-u, jedan u masters natjecanju te 26 u Croski kupu. U ovoj sezoni imali su 12 kadeta te 14 dječaka I djevojčica, što pokazuje porast broja mlađe djece u odnosu na prošlu sezonu. Ove su godine u utrkama Croski kupa postigli sjajne rezultate, pogotovo u kategorijama dječaka I djevojčica. Ukupno su osvojili 21 postolje: tri prva, sedam drugih te jedanaest trećih mjesta. Pobjednik na prvenstvu Hrvatske kod mlađih kadeta bio je Marko Bakavšek u slalomu. U klupskom poretku Croski kupa zauzeli su ukupno peto mjesto. Sezona je bila podijeljena u dva djela: pripremni period (od 1.svibnja do 4. prosinca 2021. godine) te natjecateljski period o(do kraja travnja 2022. godine). U pripremnom periodu treninzi su se održavali na glečeru Hintertux, a u natjecateljskom razdoblju na skijalištima: Kronplatz, Sappada, Sexen, Andalo, Platak, Kupres I Sljeme. U pripremnom periodu odradili su šest trening kampova na Hintertux glečeru. Kasnije je otvorenje sezone odrađeno na Kronplatu u trajanju od sedam dana te tri termina u Sextenuu trajanju od trinaest dana, dva termina u Sappadi u trajanju od devet dana te jedan termin u Andalu u trajanju od šest dana. Što se tiče utrka Croski kupa, najveći broj ih je održan na Sljemeni, gdje su putovali čak pet puta. Na Kupres su išli dvaput, a na Platu su u njihovoj organizaciji održane dvije utrke. Sezona se završila na Hintertuxu gdje su odradili šest skijaških dana. Ove sezone dječaci I djevojčice mogli su skupiti najviše stoosam skijaških dana, a kadeti stošezdeset dana. A reprezentativka olimpijka Leona Popović je i dalje najbolja seniorka I nastavit će trenirati pod vodstvom dosadašnjeg trenera Gorana Račkog i servisera Vjekoslava Ružića. Leona je nastupila na ZOI u Kini i osvojila 23. mjesto u utrci slaloma, na 9 utrka Svjetskog kupa te je 7 puta osvajala bodove. Na dva natjecanja u Svjetkom kupu bila je u top deset sa najboljim rezultatom i to 6. mjestom u slalom u Schladmingu u Austriju. Naše FIS natjecateljice juniorka Lana Zbašnik i mlađa juniorka Tili Grgurić odradile su uspješnu sezonu. Lana je nastavila školovanje u USA na sveučilištu Westminster te je nastupala na FIS i University utrkama, gdje je osvojila nekoliko postolja i poboljšala svoje FIS bodove. Tili je ovo bila druga sezona u FIS utrkama, a poboljšala je svoje FIS bodove u odnosu na prvu sezonu. Junior Leon Nikić koji studira na University of Alaska Anchorage postao je dio njihovog skijaškog tima. Nastupio je na FIS natjecanjima I uspio je poboljšati FIS bodove.

Skijaško trčanje

Klubovi su u pripremama za skijašku sezonu registrirali gotovo jednak broj natjecatelja kao i prošlih sezona, ali nažalost manji je broj dolazio i na sama natjecanja, a što je i iz rezultatskih lista i vidljivo. Klubovi su se sigurno oko zadržavanja natjecatelja i pridobivanja novih dodatno morali potruditi što su na kraju neki i uspjeli. Nažalost neki naši klubovi prolaze kroz određene krize u funkcioniranju, a što se reflektira kroz vrlo mali broj njihovih natjecatelja na natjecanjima i nemogućnost tehničke organizacije natjecanja. Nadamo se da će već na rolerskoj sezoni biti vidljiv pomak kod tih klubova na bolje. U natjecateljskom smislu uspjeli smo gotovo u potpunosti održati sva natjecanja predviđena Kalendarom natjecanja za skijaške rolere te skoro sva natjecanja predviđena Kalendarom u skijaškoj sezoni. Ove sezone smo imali u Ravnoj Gori jedno već tradicionalno FIS natjecanje na skijama, Balkan i Children Cup. Neka na tome ne stane neka već i drugi klubovi iznađu snage da i oni organiziraju međunarodna natjecanja. I ovu sezonu pokazalo se po tko zna koji puta da bez Vrbovske poljane i njezinih staza skijaškog trčanja ne bi ni bilo. U

sezoni vrlo siromašnoj snijegom mi nismo imali nikakvih problema s održavanjem natjecanja. Kako bi Vrbovska poljana služila svrsi potrebno je staze i nesmetan dolazak na nju funkcioniraju od prvog snijega, a što smo i ove sezone uspjeli dogovoriti sa skijaškim radnicima iz Sk Goranin i Općinom Mrkopalj. Staze i cesta bile su u funkciji, kako za treninge tako i za natjecanja. Svi koji su željeli mogli su svakodnevno nesmetano trenirati na uređenim stazama i bez probleme doći i vratiti se kući. Kruna ne samo ove sezone već cijelog četverogodišnjeg rada bio je odlazak na Zimske olimpijske igre nažalost samo s jednim natjecateljem iz skijaškog trčanja PGŽ-e. Kontinuitet odlazaka na ZOI se nastavio unatoč sve strožim i strožim kriterijima koje pred svih stavlja kako FIS tako i MOO. Marku Skenderu to bile prve Igre, a pripala mu je izuzetna čast da kao prvi Hrvatski nordijac nosi zastavu na svečanom otvaranju ZOI Peking 2022. Zimske Olimpijske Igre. Marko Skender je osvojio 57.mjesto u maratonu na 30 km. Od važnih natjecanja Petar Perušić nastupio je na zimskom EYOF-u u Finskoj na kraju sezone. Njegov nastup na tom natjecanju bio je upitan do samoga polaska jer je Petar dobio virusu 5 dana prije polaska u Finsku. Natjecatelji u sastavu reprezentacije Skijaškog saveza Primorsko-goranske županije ostvarili su zaista vrijedne rezultate na 38. Skiri Trophy koje je od 22.-23. siječnja 2022. godine održano u Castellu di Fiemme u Italiji. Zbog epidemiološke situacije izazvane Corona virusom istom je pod Skijaškim savezom PGŽ sudjelovalo samo 13 natjecatelja i natjecateljki iz tri kluba Primorsko-goranske županije i to: SK Bjelolasica Mrkopalj, SK Goranin Delnice i SK Polet Skrad. Na tom natjecanju sudjelovalo je ukupno preko 600 prijavljenih natjecatelja i natjecateljki. U kategoriji dječaka Boris Štefančić, SK Goranin Delnice osvojio je brončano odličje, dok je u istoj konkurenciji Matija Štimac, SK Goranin zauzeo 4. mjesto, a u ukupnom pretku klubova i reprezentacija Skijaški savez PGŽ osvojio je peto mjesto. Izvršna je bila i Lea Gašparac, SK Goranin Delnice u kategoriji djevojčica osvojila je 6. mjesto,

Snowboard

SbK "Nine" je imao registrirano 6 natjecatelja pri HSS-u, ali nažalost isti nisu nastupili na snowboard natjecanjima pod okriljem HSS-a. Trening djece, juniora i seniora bio je u zimskim mjesecima na Platku u disciplinama big air i slopestyleu te na Vogelu od 25.-27.3.2022. godine. Snowboard natjecanje Carnival snowboard session 12-ti po redu ponovno je otkazan radi premještanja termina Riječkog karnevala u ljetne mjesece, ali je održano na Platku dana 5.3.2022. godine međunarodno natjecanje Platak snowboard session. Škola snowboarda koja je bila izuzetno aktivna održana je tijekom zimskih mjeseci na Platku. Školski program prošlo je oko 100 polaznika tijekom zime. Organiziran je i Kamp Platak od 21.-24.2.2022. godine na kojem je bilo ukupno 9 polaznika uzrasta od 9 do 15 godina starosti, a radilo se na unapređenju karving tehnike i osnova freestylea. U pogledu stručnog osposobljavanja klub ima jednog novog pripravnika učitelja snowboarda (Luciju Brkić) i jednog novog učitelja snowboarda (Rafael Uhač).

SbK "Ri-fun"

Ove sezone situacija s Covid-19 se na veliko oduševljenje svih popravila, pa su putovanja na treninge i natjecanja bila iznimno lakša, kao i sama procedura oko organizacije natjecanja. Snježna situacija ove godine nije bila baš najbolja, ali se dio treninga ipak uspio odraditi na Platku, a na dio treninga smo ipak bili primorani putovati u inozemstvo. Unatoč zahtjevnoj snježnoj situaciji, klub je u prosincu na Platku uspješno organizirao dva međunarodna FIS natjecanja u disciplini SS, na kojima su nastupali natjecatelji iz nekoliko susjednih zemalja, ali i iz Kine. Od domaćih natjecanja naši predstavnici nastupali su na dva Prvenstva Hrvatske na Platku - u disciplinama SS i BA. Ukupno smo imali 7 aktivnih natjecatelja na domaćim natjecanjima koji su ostvarili 14 nastupa od toga 12 postolja. Snowboard klub Ri-fun najbolji je snowboard klub u Hrvatskoj i u sezoni 2021/22. Ukupna pobjednica Snowboard toura u ženskoj konkurenciji je *Cvita Kordić Lukanović*, a u muškoj konkurenciji *Luka Ugrina* je prvi, *Maro Šain* treći. Gledajući poredak po kategorijama, u Dječacima je *Luka Ugrina* prvi, *Maro Šain* drugi, a *Rok Šain* treći, a kod Juniorki je *Cvita Lukanović Kordić* prva. *Luka Ugrina* je Prvak Hrvatske u dječjoj kategoriji u obje discipline - SS i BA. Vezano za međunarodna natjecanja bili smo aktivni u svim kategorijama natjecanja, od Olimpijskih igara, Svjetskog kupa, Svjetskog prvenstva, Europa kupa te FIS natjecanja u seniorskoj i dječjoj konkurenciji. Ukupno je na međunarodnim natjecanjima natapalo 8 natjecatelja Snowboard kluba Ri-fun koji su zajedno imali 57 nastupa, a od toga 15 postolja. *Lea Jugovac* je izborila nastup na Zimskim Olimpijskim igrama u Pekingu, i ostvarila povijesni uspjeh kao prva snowboarderica iz Hrvatske koja se kvalificirala u disciplinama Slopestyle i Big Air. Zbog problema oko rezultata Covid testa nije nastupala u Slopestyle-u, ali je svoj Olimpijski nastup ostvarila u Big Air-u, osvojivši 28. mjesto. U Svjetskom kupu istaknutiji su joj rezultati: Slopesyle, Špindleruv Mlyn (CZE), 14.mjesto, Big Air, Chur (SUI), 19. mjesto, Slopestyle, Calgary (CAN), 21. mjesto, Big Air i Steamboat (USA), 25. mjesto.

Vezano uz naš dječji team-a, aktivni članovi su ostvarili značajan napredak u odnosu na prošlu sezonu i pokazali još veći interes i želju za napretkom, te vjerujemo u njihov daljnji napredak i buduće uspjehe. Temeljem aktivnosti u ovoj sezoni u dječjoj reprezentaciji ostaju 3 člana - Rok Šain, Maro Šain i Luka Ugrina. Uz njih Snowboard klub Ri-fun ima i predstavnicu u A reprezentaciji, našu Olimpijku Leu Jugovac.

Snowboard klub Ri-fun pripreme i treninge u ljetnim i jesenskim mjesecima odradio je pretežno u Austriji u Scharnitzu i Hintertuxu/Mayrhofenu. Zimski period treninzi su odrađeni na Platku u mjeri u kojoj se moglo zbog nepovoljnih snježnih uvjeta. U veljači smo organizirali odlazak na trening i FIS natjecanje na Bjelašnicu (BiH) gdje su snježni uvjeti bili povoljniji. Na proljeće smo organizirali dva trening kampa na Hintertuxu i zatim u Scharnitzu i time su već započele pripreme za sljedeću sezonu, a plan nam je i tijekom ljetnih mjeseci organizirati nekoliko odlazaka na trening u Austriju na "bag" u Scharnitz te možda u Francusku u Les Deux Alpes na snijeg, ovisno o snježnoj situaciji. Obzirom da imaju stvarno perspektivan mladi team nadaju se da će snježni uvjeti na Platku biti povoljniji sljedeće sezone kako bi mogli provesti što više dana na snijegu. Također imaju u planu organizirati i trening kampovi i odlasci na natjecanja u inozemstvo, ali obzirom da su svi članovi dječjeg tima još uvijek u osnovnoj školi, puno im znače dobri uvjeti na Platku kako bi za vrijeme dok su u Rijeci i moraju biti na nastavi makar vikende mogli provoditi na snijegu.

Skijaško rolanje:

U natjecateljskoj rolerskoj sezoni 2022./2023. godini u 2022. godini održano su sva predviđena Kalendarom natjecanja, a po drugi puta u Ravnoj Gori je održano u tehničkoj organizaciji TSK Ravnogorac međunarodno FIS natjecanje u sprint dana 2.10.2022. godine. U natjecanjima na skijaškim rolerima povećao se broj natjecanja i njihovu raznolikost. Održano je tri PRH u tehničkoj organizaciji klubova iz PGŽ: „SK „Bjelolasica“, SK „Goranin“ i SK „Polet“. Održano je i ukupno sedam natjecanja za Ljetni i cicibanski kup od kojih su pet bili tehnički organizatori klubovi iz PGŽ: SK „Polet“, SK „Goranin“ dva puta, TSK „Ravnogorac“ i SK „Bjelolasica“. Od tih četiri natjecanja održana su za Otvoreno prvenstvo PGŽ i to:

- [pursuit utrka, Mrkopalj, 9.10.22.](#) SK „Bjelolasica“

- [kružna utrka, Delnice, 24.9.22.](#) SK „Goranin“

- [super sprint, Delnice, 11.9.22.](#) SK „Goranin“ i

- [sprint, Skrad, 3.9.22.](#) SK „Polet“

U ukupnom poretku klubova najbolji je bio SK „Goranin“ s osvojenih 3142 boda, drugi je TSK „Ravnogorac“ s osvojenih 3041 bodom, a treći SK „Sljeme“ s osvojenih 2320 bodova.

Ovim najuspješnijim klubovima dodijeljeni su pehari.

Najznačajniji programski ciljevi u 2022.godini:

1. Nastavak osposobljavanja i izgradnje skijaškog centra Platak kao "Regionalno sportsko-rekreacijskog i turističkog centara" na kojem su stvoreni uvjeti za rad alpskih i snowboard klubova sa mogućnosti zasnježenja. Potrebno je pokrenuti inicijativu da se postojeća infrastruktura, akumulacija i snježni topovi iskoriste i za potrebe skijaškog trčanja odnosno da se pokušaju uklopiti i staze za skijaško trčanje koje bi pokrilo umjetno zasnježenje.
2. Osigurana su sredstva od strane PGŽ za 2022., 2023. i 2024. godinu u iznosu od 1.200.000 kuna za kvalitetno rješenje za renoviranje i popravak te daljnju izgradnju u osposobljavanju za funkcioniranje Nordijskog centra na Vrbovskoj poljani. Ova aktivnost ostvaruje se preko Općine Mrkopalj koja se je sa dodatnim sredstvima uključila u daljnje kvalitetno renoviranje, osposobljavanje i izgradnju.
3. Dati novu još veću podršku instruktoru skijaškog trčanja i biatlona za stručni rad sa natjecateljima koji su svojom kvalitetom prevazišli klub, a nisu još došli do reprezentacije Hrvatske na formiranju selekcije natjecatelja 2009. i 2010. godišta te vođenju iste sa testiranjem, treniranjem i organizacijom kampova te organizacijom stručnih seminara za trenere.
4. Uz pomoć PGŽ pokrenuti u Delnicama skijaške skokove u školi skakanja u sekciji za skijaške skokove i nordijsku kombinaciju pri SK "Goranin" na dvije male skakaonice K-8 i 15 koje su izrađene i na koje je stavljena plastika za cjelogodišnje korištenje, a koje se i dalje ne koriste.
5. Nastojanje da se pored instruktora/trenera u skijaškom trčanju realizira i program sufinanciranja županijskog instruktora/trenera u alpskom skijanju.

POSTIGNUTI REZULTATI U 2022. GODINI

MEĐUNARODNA NATJECANJA ALPSKO SKIJANJE

ZIMSKIE OLIMPIJSKE IGRE

23. mjesto Leona Popović SK "Rijeka" slalom, Beijing, Kina (9.2.22.)

SVJETSKI KUP

6. mjesto Leona Popović SK „Rijeka“ slalom, Levi, Finska (20.11.22.)
7. mjesto Leona Popović SK "Rijeka" slalom, Zagreb, Hrvatska (4.1.22.)
9. mjesto Leona Popović SK „Rijeka“ slalom, Killington, Amerika (27.11.22.)
9. mjesto Leona Popović SK "Rijeka" slalom, Schladming, Austrija (9.1.22.)
10. mjesto Leona Popović SK „Rijeka“ slalom, Levi, Finska (19.11.22.)
12. mjesto Leona Popović SK „Rijeka“ slalom, Semmering, Austrija (29.12.22.)
18. mjesto Leona Popović SK „Rijeka“ slalom, Sesstriere, Italija (11.12.22.)
20. mjesto Leona Popović SK "Rijeka" slalom, Kranjska Gora, Slovenija (9.1.22.)

EUROPA KUP

5. mjesto Leona Popović SK "Rijeka" slalom, Bad Wiessee, Njemačka (25.2.22.)
7. mjesto Leona Popović SK "Rijeka" slalom, Bad Wiessee, Njemačka (24.2.22.)

MEĐUNARODNA FIS NATJECANJA

1. mjesto Leona Popović SK „Rijeka“ slalom, Zagreb, Hrvatska (24.3.22.)
1. mjesto Leon Nikić SK „Rijeka“ slalom, Alyeska Resort, Amerika (23.3.22.)
1. mjesto Leon Nikić SK „Rijeka“ slalom, Alyeska Resort, Amerika (23.3.22.)
1. mjesto Tili Grgurić SK „Rijeka“ veleslalom, Zagreb, Hrvatska (1.3.22.)
1. mjesto Tili Grgurić SK „Rijeka“ veleslalom, Zagreb, Hrvatska (1.3.22.)
1. mjesto Tili Grgurić SK „Rijeka“ slalom, Zagreb, Hrvatska (16.3.22.)
1. mjesto Tili Grgurić SK „Rijeka“ slalom, Zagreb, Hrvatska (17.3.22.)
1. mjesto Lana Zbašnik SK "Rijeka" veleslalom, Alpine Meadows, Aamerika (10.4.22.)
1. mjesto Lana Zbašnik SK "Rijeka" veleslalom, Lutsen Mountains, Amerika (25.3.22.)
2. mjesto Leona Popović SK „Rijeka“ veleslalom, Zagreb, Hrvatska (23.3.22.)
2. mjesto Lana Zbašnik SK "Rijeka" veleslalom, Alpine Meadows, Aamerika (9.4.22.)
2. mjesto Lana Zbašnik SK "Rijeka" slalom, Park City, Amerika (4.2.22.)
2. mjesto Lana Zbašnik SK "Rijeka" veleslalom, Park City, Amerika (3.2.22.)
2. mjesto Lana Zbašnik SK "Rijeka" slalom, Lutsen Mountains, Aamerika (27.3.22.)
3. mjesto Lana Zbašnik SK "Rijeka" veleslalom, Lutsen Mountains, Aamerika (24.3.22.)
3. mjesto Lana Zbašnik SK "Rijeka" lalom, Lutsen Mountains, Aamerika (26.3.22.)
4. mjesto Tili Grgurić SK "Rijeka" slalom, Zagreb, Hrvatska (24.3.22.)
5. mjesto Lana Zbašnik SK "Rijeka" slalom, Pallsades Tahoe, Aamerika (5.4.22.)
6. mjesto Leon Nikić SK „Rijeka“ slalom, Beaver Creek, Amerika (14.12.22.)
6. mjesto Tili Grgurić SK „Rijeka“ veleslalom, Cerklno, Slovenija (19.1.22.)
6. mjesto Tili Grgurić SK „Rijeka“ veleslalom, Soriška planina, Slovenija (28.1.22.)
7. mjesto Tili Grgurić SK „Rijeka“ slalom, Kranjska Gora, Slovenija (29.3.22.)
7. mjesto Leon Nikić SK „Rijeka“ slalom, Diavolezza, Švicarska (16.11.22.)
9. mjesto Leon Nikić SK „Rijeka“ slalom, Beaver Creek, Amerika (15.12.22.)
9. mjesto Tili Grgurić SK „Rijeka“ superveleslalom, Kope, Slovenija (8.3.22.)
10. mjesto Lana Zbašnik SK "Rijeka" veleslalom, Mount Werner, Amerika (20.12.22.)
10. mjesto Lana Zbašnik SK "Rijeka" veleslalom, Mounr Werner, Amerika (19.12.22.)
11. mjesto Tili Grgurić SK „Rijeka“ superveleslalom, Kope, Slovenija (8.3.22.)
12. mjesto Leon Nikić SK „Rijeka“ slalom, Pass Thurn, Austrija (20.11.22.)
12. mjesto Tili Grgurić SK "Rijeka" veleslalom, Cerklno, Slovenija (20.1.22.)
12. mjesto Tili Grgurić SK „Rijeka“ veleslalom, Kranjska Gora, Slovenija (28.3.22.)

12. mjesto	Leona Popović	SK "Rijeka"	veleslalom, Ravascletto, Italija (26.1.22.)
19. mjesto	Tili Grgurić	SK „Rijeka“	slalom, soriška planina, Slovenija (19.3.22.)
20. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	slalom, Howelsen Hill, Amerika (21.12.22.)

MEĐUNARODNA FIS JUNIORSKA NATJECANJA

6. mjesto	Tili Grgurić	SK „Rijeka“	slalom, Folgaria, Italija (26.2.22.)
9. mjesto	Tili Grgurić	SK "Rijeka"	slalom, Sappada, Italija (23.1.22.)
10. mjesto	Tili Grgurić	SK "Rijeka"	slalom, Sappada, Italija (22.1.22.)
11. mjesto	Tili Grgurić	SK „Rijeka“	slalom, Cortina di Ampezzo, Italija (11.2.22.)

MEĐUNARODNA NATJECANJA

SKIJAŠKO TRČANJE

ZIMSKE OLIMPIJSKE IGRE

24. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“	team sprint, 1,2 km, Oberstdorf, Njemačka
24. mjesto	Krešimir Crnković	TSK „Ravnogorac“	team sprint, 1,2 km, Oberstdorf, Njemačka
58. mjesto	Krešimir Crnković	TSK "Budućnost"	15 km slobodno, Oberstdorf, Njemačka

SVJETSKO JUNIORSKO PRVENSTVO

30. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“	1,4 km sprint klasika, Voukatti, Finska
------------	---------------	------------------	---

KONTINENTALNI KUP

Balkan kup

1. mjesto	Marko Skender	TSK "Ravnogorac"	10 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (26.2.22.)
2. mjesto	Marko Skender	TSK "Ravnogorac"	10 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (27.2.22.)
3. mjesto	Petar Perušić	TSK „Rijeka-Čavle“	10 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (26.2.22.)
3. mjesto	Petar Perušić	TSK „Rijeka-Čavle“	10 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (27.2.22.)
5. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“	5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (26.2.22.)
5. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“	5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (27.2.22.)
5. mjesto	Edi Dadić	TSK "Ravnogorac"	10 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (27.2.22.)
6. mjesto	Edi Dadić	TSK "Ravnogorac"	10 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (26.2.22.)
6. mjesto	Patricia Svetličić	TSK „Ravnogorac“	5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (26.2.22.)
6. mjesto	Patricia Svetličić	TSK „Ravnogorac“	5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (27.2.22.)
8. mjesto	Valnea Šporer	TSK „Ravnogorac“	5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (26.2.22.)
8. mjesto	Valnea Šporer	TSK „Ravnogorac“	5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (27.2.22.)

MEĐUNARODNO FIS DJEČJE NATJECANJE

U-15 muški

2. mjesto	Mateo Tadej	TSK "Ravnogorac"	5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (26.2.22.)
2. mjesto	Mateo Tadej	TSK "Ravnogorac"	5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (27.2.22.)
3. mjesto	Šimun Grgurić	SK "Bjelolasica"	5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (26.2.22.)
5. mjesto	Šimun Grgurić	SK "Bjelolasica"	5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (27.2.22.)
5. mjesto	Matija Naglič	SK „Goranin“	5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (26.2.22.)

U-15 žene

1. mjesto	Ema Sobol	SK „Goranin“	5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (26.2.22.)
2. mjesto	Leona Pelko	SK "Goranin"	5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (27.2.22.)
3. mjesto	Leona Pelko	SK "Goranin"	5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (26.2.22.)
3. mjesto	Lana Štivičić	SK "Goranin"	5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (27.2.22.)
4. mjesto	Lana Štivičić	SK "Goranin"	5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (26.2.22.)
4. mjesto	Borna Petrović	SK "Goranin"	5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (27.2.22.)
5. mjesto	Borna Petrović	SK "Goranin"	5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (26.2.22.)
7. mjesto	Anja Fumić	SK "Goranin"	5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (26.2.22.)

U-13 muški

1. mjesto	Boris Štefančić	SK "Goranin"	2,5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (26.2.22.)
2. mjesto	Matija Štimac	SK "Goranin"	2,5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (26.2.22.)
3. mjesto	Ivano Pelko	SK "Goranin"	2,5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (27.2.22.)
4. mjesto	Teo Jurković	SK "Polet"	2,5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (27.2.22.)
5. mjesto	Teo Jurković	SK "Polet"	2,5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (26.2.22.)
5. mjesto	Borna Naglič	SK "Polet"	2,5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (27.2.22.)
6. mjesto	Borna Naglič	SK "Polet"	2,5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (26.2.22.)

U-13 žene

1. mjesto	Chiara Gašparac	SK "Goranin"	2,5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (26.2.22.)
2. mjesto	Paola Živanović	SK "Goranin"	2,5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (27.2.22.)
4. mjesto	Ines Legović	TSK "Budućnost"	2,5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (26.2.22.)
5. mjesto	Nives Baračevac	SK "Bjelolasica"	2,5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (26.2.22.)
5. mjesto	Nives Baračevac	SK "Bjelolasica"	2,5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (27.2.22.)
6. mjesto	Ines Legović	TSK "Budućnost"	2,5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (27.2.22.)
7. mjesto	Paola Živanović	SK "Goranin"	2,5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (26.2.22.)
7. mjesto	Elena Lucija Šnepberger	SK "Polet"	2,5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (27.2.22.)
8. mjesto	Elena Lucija Šnepberger	SK "Polet"	2,5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (26.2.22.)
8. mjesto	Nika Jurčević	TSK "Ravnogorac"	2,5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (27.2.22.)
9. mjesto	Nika Jurčević	TSK "Ravnogorac"	2,5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (26.2.22.)
9. mjesto	Emma Burić	TSK "Budućnost"	2,5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (27.2.22.)
10. mjesto	Emma Burić	TSK "Budućnost"	2,5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (26.2.22.)
11. mjesto	Petra Brozović	SK "Bjelolasica"	2,5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska (26.2.22.)

MEĐUNARODNA NATJECANJA

SNOWBOARD

ZIMSKE OLIMPIJSKE IGRE

28. mjesto Lea Jugovac SBK "Ri-fun" big air, Bejinič, Kina

SVJETSKI KUP

14. mjesto Lea Jugovac SBK "Ri-fun" slopestyle, Spindleruv Mlyn, Češka (19.3.22.)

18. mjesto Lea Jugovac SBK "Ri-fun" big air, Chur, Švicarska (22.10.22.)

EUROPA KUP

4. mjesto Lea Jugovac SBK "Ri-fun" big air, Gotschen, Njemačka

20. mjesto Lea Jugovac SBK "Ri-fun" slopestyle, Gotschen, Njemačka

MEĐUNARODNA FIS NATJECANJA

1. mjesto	Lea Jugovac	SBK "Ri-fun"	slopestyle, Bjelašnica, B. i H. (19.2.22.)
1. mjesto	Lea Jugovac	SBK "Ri-fun"	big air, Bjelašnica, B. i H. (20.2.22.)
1. mjesto	Lea Jugovac	SBK "Ri-fun"	big air, Bjelašnica, B. i H. (21.2.22.)
1. mjesto	Lea Jugovac	SBK "Ri-fun"	slopestyle, Bjelašnica, B. i H. (21.2.22.)
1. mjesto	Lea Jugovac	SBK "Ri-fun"	big air, Platak, Hrvatska (12.3.22.)
1. mjesto	Fran Legac	SBK „Ri-fun"	big air, Platak, Hrvatska (12.3.22.)
4. mjesto	Mauro Šoić	SBK "Ri-fun"	slopestyle, Bjelašnica, B. i Hercegovina (19.2.22.)
4. mjesto	Cvita Lukanović	SBK "Ri-fun"	big air, Platak, Hrvatska (12.3.22.)
5. mjesto	Nicole Nastić	SBK "Ri-fun"	big air, Platak, Hrvatska (12.3.22.)
7. mjesto	Mauro Šoić	SBK "Ri-fun"	big air, Bjelašnica, B. i Hercegovina (21.2.22.)
7. mjesto	Nicole Nastić	SBK "Ri-fun"	big air, Bjelašnica, Bosna i Hercegovina (20.2.22.)
7. mjesto	Nicole Nastić	SBK "Ri-fun"	big air, Bjelašnica, Bosna i Hercegovina (21.2.22.)
7. mjesto	Nicole Nastić	SBK "Ri-fun"	slopestyle, Bjelašnica, Bosna i Hercegovina (22.2.22.)
7. mjesto	Fran Legac	SBK "Ri-fun"	big air, Bjelašnica, Bosna i Hercegovina (20.2.22.)
8. mjesto	Mauro Šoić	SBK "Ri-fun"	slopestyle, Bjelašnica, B. i Hercegovina (22.2.22.)

8. mjesto	Mauro Šoić	SBK "Ri-fun"	big air, Bjelašnica, B. i Hercegovina (20.2.22.)
8. mjesto	Cvita Lukanović	SBK "Ri-fun"	slopestyle, Bjelašnica, Bosna i Hercegovina (22.2.22.)
9. mjesto	Fran Legac	SBK "Ri-fun"	big air, Bjelašnica, Bosna i Hercegovina (21.2.22.)
9. mjesto	Nicole Nastić	SBK "Ri-fun"	slopestyle, Bjelašnica, B. i Hercegovina (19.2.22.)
9. mjesto	Cvita Lukanović	SBK "Ri-fun"	big air, Bjelašnica, Bosna i Hercegovina (21.2.22.)
10. mjesto	Cvita Lukanović	SBK "Ri-fun"	big air, Bjelašnica, Bosna i Hercegovina (20.2.22.)
10. mjesto	Cvita Lukanović	SBK "Ri-fun"	slopestyle, Bjelašnica, Bosna i Hercegovina (19.2.22.)
10. mjesto	Fran Legac	SBK "Ri-fun"	slopestyle, Bjelašnica, Bosna i Hercegovina (22.2.22.)
11. mjesto	Fran Legac	SBK "Ri-fun"	big air, Bjelašnica, Bosna i Hercegovina (19.2.22.)

MEĐUNARODNA NATJECANJA

SKIJAŠKO ROLKANJE

MEĐUNARODNO FIS NATJECANJE

Tehnički organizator: TSK „Ravnogorac“ Ravna Gora, 2. listopada

1. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
2. mjesto	Edi Dadić	TSK "Ravnogorac"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
3. mjesto	Borna Kuprešak	SK "Goranin"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
3. mjesto	Gabrijela Skender	TSK "Ravnogorac"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
4. mjesto	Damir Jurčević	TSK "Ravnogorac"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
4. mjesto	Antonija Podobnik	TSK "Ravnogorac"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
5. mjesto	Dominik Kordiš	TSK "Ravnogorac"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
5. mjesto	Patricia Svetličić	TSK "Ravnogorac"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
6. mjesto	Mateo Tadej	TSK "Ravnogorac"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
7. mjesto	Matija Legović	TSK "Budućnost"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska

MEĐUNARODNO FIS DJEČJE NATJECANJE

Tehnički organizator: TSK „Ravnogorac“ Ravna Gora, 2. listopada

U-15 muški

1. mjesto	Matija Štimac	SK "Goranin"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
3. mjesto	Boris Štefančić	SK "Goranin"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
4. mjesto	Šimun Grgurić	SK "Bjelolasica"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
5. mjesto	Borna Naglić	SK "Polet"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska

U-15 žene

1. mjesto	Ema Sobol	SK "Goranin"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
2. mjesto	Paola Živanović	SK "Goranin"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
3. mjesto	Chiara Gašparac	SK "Goranin"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
4. mjesto	Nives Baričević	SK "Bjelolasica"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
5. mjesto	Nika Jurčević	TSK "Ravnogorac"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
6. mjesto	Borna Petrović	SK "Goranin"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
7. mjesto	Lara Stepić	TSK "Ravnogorac"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
9. mjesto	Petra Brozović	SK "Bjelolasica"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
10. mjesto	Lana Štivičić	SK "Goranin"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska

U-13 muški

1. mjesto	Ivano Pelko	SK "Goranin"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
2. mjesto	Mateo Gorupić	SK "Polet"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
3. mjesto	Gabrijel Gržinčić	SK "Goranin"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
4. mjesto	Teo Jurković	SK "Polet"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
5. mjesto	Zvonimir Liker	TSK "Ravnogorac"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
8. mjesto	Ozren Jaška	SK "Goranin"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
9. mjesto	Marcelo Matijašić	SK "Bjelolasica"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska

U-13 žene

1. mjesto	Ines Legović	TSK "Budućnost"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
-----------	--------------	-----------------	--

2. mjesto	Leaa Gašparac	SK "Goranin"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
4. mjesto	Eni Klobučar	TSK "Ravnogorac"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
5. mjesto	Lana Sobol	SK "Goranin"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
7. mjesto	Mia Klobučar	TSK "Ravnogorac"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
8. mjesto	Nicol Štivičić	SK "Bjelolasica"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
10. mjesto	Vinka Petrović	SK "Goranin"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
13. mjesto	Lorena Beljan	SK "Polet"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska

PRVENSTVO HRVATSKE

ALPSKO SKIJANJE

Zagreb-Sljeme, Hrvatska, 24. ožujka

SLALOM

SENIORKE

1. mjesto Leona Popović SK „Rijeka“

Zagreb, Hrvatska, 11. veljače

VELESLALOM

MLAĐI DJEČACI

3. mjesto Lukas Šepić SK „Rijeka“

PRVENSTVO HRVATSKE

SKIJAŠKO TRČANJE

Tehnički organizator: TSK "Ravnogorac"

Ravna Gora, Hrvatska, 16. Siječnja

KLASIKA-SPRINT

APSOLUTNO MUŠKI (1200 m)

1. mjesto Marko Skender TSK "Ravnogorac"
 2. mjesto Vito Blaženić SK "Goranin"
 3. mjesto Luka Barićevac SK "Bjelolasica"

APSOLUTNO ŽENE (1200 m)

2. mjesto Gabrijela Skender TSK "Ravnogorac"
 3. mjesto Patricia Svetličić TSK "Ravnogorac"

SENIORI (1200 m)

1. mjesto Marko Skender TSK "Ravnogorac"

SENIORKE (1200 m)

1. mjesto Gabrijela Skender TSK "Ravnogorac"
 2. mjesto Antonija Podobnik TSK "Ravnogorac"

MLAĐI SENIORI (1200 m)

1. mjesto Vito Blaženić SK "Goranin"
 2. mjesto Sven Kuprešak SK "Goranin"

JUNIORI (1200 m)

1. mjesto Luka Barićevac SK "Bjelolasica"
 2. mjesto Borna Kuprešak SK "Goranin"

JUNIORKE (1200 m)

2. mjesto Patricia Svetličić TSK "Ravnogorac"

MLAĐI JUNIORI (1200 m)

1. mjesto Filip Crnić SK "Bjelolasica"
 2. mjesto Mateo Tadej TSK "Ravnogorac"

3. mjesto Šimun Grguričić SK "Bjelolasica"

MLAĐE JUNIORKE (1200 m)

Zagreb-Sljeme, Hrvatska, 23. ožujka

VELESLALOM

SENIORKE

2. mjesto Leona Popović SK „Rijeka“

1. mjesto Ema Sobol SK "Goranin"

2. mjesto Leona Pelko SK "Goranin"

3. mjesto Lana Štivičić SK "Goranin"

KADETI (600 m)

1. mjesto Boris Štefančić SK "Goranin"

2. mjesto Teo Jurković SK "Polet"

3. mjesto Ivano Pelko SK "Goranin"

KADETKINJE (600 m)

1. mjesto Chiara Gašparac SK "Goranin"

3. mjesto Nives Barićevac SK "Bjelolasica"

DJEČACI (600 m)

1. mjesto Fran Dolušić TSK "Ravnogorac"

2. mjesto Mateo Gorupić SK "Polet"

3. mjesto Zvonimir Liker TSK "Ravnogorac"

DJEVOJČICE (600 m)

1. mjesto Lana Sobol SK "Goranin"

2. mjesto Lea Gašparac SK "Goranin"

3. mjesto Lorena Beljan SK "Polet"

Tehnički organizator: SK „Goranin“

Vrbovska poljana, Hrvatska, 29. siječnja

KRATKA STAZA SLOBODNO, CICIBANI KLASIKA

APSOLUTNO MUŠKI (10 km)

1. mjesto Matija Legović TSK "Budućnost"

2. mjesto Petar Perušić TSK "Rijeka-Čavle"

3. mjesto Borna Kuprešak TSK "Rijeka-Čavle"

APSOLUTNO ŽENE (7 km)
 2. mjesto Doris Barićevac SK "Bjelolasica"
 MLAĐE SENIORKE (7 km)
 1. mjesto Doris Barićevac SK "Bjelolasica"
 JUNIORI (10 km)
 1. mjesto Matija Legović TSK "Budućnost"
 2. mjesto Petar Perušić TSK "Rijeka-Čavle"
 3. mjesto Borna Kuprešak TSK "Rijeka-Čavle"
 JUNIORKE (7 km)
 3. mjesto Nika Štimac SK "Goranin"
 MLAĐI JUNIORI (7 km)
 1. mjesto Filip Crnić SK "Bjelolasica"
 3. mjesto Mateo Tadej TSK "Ravnogorac"
 MLAĐE JUNIORKE (5 km)
 1. mjesto Ema Sobol SK "Goranin"
 2. mjesto Leona Pelko SK "Goranin"
 3. mjesto Lana Štivičić SK "Goranin"
 KADETI (5 km)
 1. mjesto Boris Štefančić SK "Goranin"
 2. mjesto Matija Štimac SK "Goranin"
 3. mjesto Ivano Pelko SK "Goranin"
 KADETKINJE (4 km)
 1. mjesto Chiara Gašparac SK "Goranin"
 2. mjesto Paola Živanović SK "Goranin"
 3. mjesto Nives Barićevac SK "Bjelolasica"
 DJEČACI (3 km)
 1. mjesto Mateo Gorupić SK "Polet"
 2. mjesto Eduard Vodopić TSK "Ravnogorac"
 3. mjesto Antonio Petrinić TSK "Budućnost"
 DJEVOJČICE (3 km)
 1. mjesto Lea Gašparac SK "Goranin"
 2. mjesto Eni Klobučar TSK "Ravnogorac"
 3. mjesto Nicol Štivičić SK "Goranin"
 CICIBANI (2 km)
 1. mjesto Patrik Jurčević TSK "Ravnogorac"
 2. mjesto David Burić TSK "Budućnost"
 3. mjesto Filip Kolenc TSK "Ravnogorac"
 CICIBANKE (2 km)
 1. mjesto Marta Grgurić SK "Bjelolasica"
 2. mjesto Franka Naglić SK "Polet"
 3. mjesto Ela Gorupić SK "Polet"
 MLAĐI CICIBANI (1 km)
 1. mjesto Erik Vodopić TSK "Ravnogorac"
 2. mjesto Gabrijel Crnković SK "Polet"
 MLAĐE CICIBANKE (1 km)
 1. mjesto Josipa Mandić SK "Bjelolasica"
 2. mjesto Ema Francisković SK "Bjelolasica"
 3. mjesto Lena Stepić TSK "Ravnogorac"

Tehnički organizator: TSK "Ravnogorac" Ravna Gora
Vrbovska poljana, Hrvatska, 28. veljača
 KLASIKA
 APSOLUTNO MUŠKI (10 km)
 1. mjesto Marko Skender TSK "Ravnogorac"

2. mjesto Petar Perušić TSK "Rijeka-Čavle"
 3. mjesto Edi Dadić TSK "Ravnogorac"
 SENIORI (10 km)
 1. mjesto Marko Skender TSK "Ravnogorac"
 2. mjesto Edi Dadić TSK "Ravnogorac"
 SENIORKE (5 km)
 2. mjesto Gabrijela Skender TSK "Ravnogorac"
 3. mjesto Svetlana Žagar SK "Polet"
 JUNIORKE (5 km)
 3. mjesto Patricia Svetličić TSK "Ravnogorac"
 MLAĐI JUNIORI (5 km)
 1. mjesto Mateo Tadej TSK "Ravnogorac"
 2. mjesto Šimun Grgurić SK "Bjelolasica"
 3. mjesto Matija Naglić SK "Goranin"
 MLAĐE JUNIORKE (5 km)
 1. mjesto Ema Sobol SK "Goranin"
 2. mjesto Leona Pelko SK "Goranin"
 3. mjesto Lana Štivičić SK "Goranin"
 KADETI (2,5 km)
 1. mjesto Boris Štefančić SK "Goranin"
 2. mjesto Matija Štimac SK "Goranin"
 3. mjesto Teo Jurković SK "Polet"
 KADETKINJE (2,5 km)
 1. mjesto Chiara Gašparac SK "Goranin"
 3. mjesto Ines Legović TSK "Budućnost"
 DJEČACI (3x1 km)
 1. mjesto Fran Dolušić TSK "Ravnogorac"
 2. mjesto Mateo Gorupić SK "Polet"
 3. mjesto Gabrijel Grgurić SK "Bjelolasica"
 DJEVOJČICE (3x1 km)
 1. mjesto Nicol Štivičić SK "Goranin"
 2. mjesto Lea Gašparac SK "Goranin"
 3. mjesto Lana Sobol SK "Goranin"
 CICIBANI (2x1 km)
 1. mjesto Patrik Jurčević TSK "Ravnogorac"
 2. mjesto David Skender TSK "Ravnogorac"
 3. mjesto Noa Stepić TSK "Ravnogorac"
 CICIBANKE (2x1 km)
 1. mjesto Marta Grgurić SK "Bjelolasica"
 2. mjesto Eleonora Crnković SK "Bjelolasica"
 3. mjesto Franka Naglić SK "Polet"
 MLAĐI CICIBANI (1 km)
 1. mjesto Erik Vodopić TSK "Ravnogorac"
 2. mjesto Franko Mohač SK "Goranin"
 3. mjesto Matija Jurković SK "Polet"
 MLAĐE CICIBANKE (1 km)
 1. mjesto Josipa Mandić SK "Bjelolasica"
 2. mjesto Ema Francisković SK "Bjelolasica"
 3. mjesto Lena Stepić TSK "Ravnogorac"

Tehnički organizator: SK "Goranin" Delnice
Vrbovska poljana, Hrvatska, 13. ožujka
 MARATON
 ŽENE

1. mjesto	Anika Kožica	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Svetlana Žagar	SK "Polet"
JUNIORI		
1. mjesto	Matija Legović	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Filip Crnić	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Borna Kuprešak	SK "Goranin"
JUNIORKE		
1. mjesto	Ema Sobol	SK "Goranin"
2. mjesto	Leona Pelko	SK "Goranin"
3. mjesto	Patricia Svetličić	TSK "Ravnogorac"
KADETI		
1. mjesto	Boris Štefančić	SK "Goranin"
2. mjesto	Matija Štimac	SK "Goranin"
3. mjesto	Ivano Pelko	SK "Goranin"
KADETKINJE		
1. mjesto	Chiara Gašparac	SK "Goranin"
2. mjesto	Ines Legović	TSK "Budućnost"
3. mjesto	Nives Barićevac	SK "Bjelolasica"
CICIBANI		
1. mjesto	Patrik Jurčević	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Noa Stepčić	TSK "Ravnogorac"
CICIBANKE		
1. mjesto	Marta Grgurić	SK "Bjelolasica"
2. mjesto	Franka Naglič	SK "Polet"
3. mjesto	Laura Jurković	SK "Polet"

PRVENSTVO HRVATSKE

SNOWBOARD

Tehnički organizator: SBK „Kvarner“

Platak, Hrvatska, 12. ožujak

BIG AIR

DJEČACI

1. mjesto	Luka Ugrina	SBK "Ri-fun"
2. mjesto	Maro Šain	SBK "Ri-fun"
3. mjesto	Frane Lukanović	SBK "Ri-fun"

JUNIORKE

1. mjesto	Cvita Lukanović	SBK "Ri-fun"
-----------	-----------------	--------------

MUŠKI

1. mjesto	Luka Ugrina	SBK "Ri-fun"
3. mjesto	Maro Šain	SBK "Ri-fun"

ŽENE

1. mjesto	Cvita Lukanović	SBK "Ri-fun"
-----------	-----------------	--------------

Platak, Hrvatska, 12. ožujak

SLOPESTYLE

DJEČACI

1. mjesto	Luka Ugrina	SBK "Ri-fun"
2. mjesto	Maro Šain	SBK "Ri-fun"
3. mjesto	Rok Šain	SBK "Ri-fun"

JUNIORKE

1. mjesto	Cvita Lukanović	SBK "Ri-fun"
-----------	-----------------	--------------

MUŠKI

1. mjesto	Luka Ugrina	SBK "Ri-fun"
-----------	-------------	--------------

3. mjesto	Maro Šain	SBK "Ri-fun"
-----------	-----------	--------------

ŽENE

2. mjesto	Cvita Lukanović	SBK "Ri-fun"
-----------	-----------------	--------------

PRVENSTVO HRVATSKE

SKIJAŠKO ROLKANJE

Tehnički organizator: SK "Polet"

Skrad, Hrvatska, 3. rujna

SPRINT, slobodno, cicibani klasika

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Marko Skender	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Borna Kuprešak	SK "Goranin"

APSOLUTNO ŽENE

3. mjesto	Gabrijela Skender	TSK "Ravnogorac"
-----------	-------------------	------------------

SENIORI

1. mjesto	Marko Skender	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Borna Kuprešak	SK "Goranin"

SENIORKE

1. mjesto	Gabrijela Skender	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Doris Barićevac	SK "Bjelolasica"

JUNIORI

1. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Sven Kuprešak	SK "Goranin"

MLAĐI JUNIORI

1. mjesto	Matija Štimac	SK "Goranin"
3. mjesto	Boris Štefančić	SK "Goranin"

MLAĐE JUNIORKE

1. mjesto	Ema Sobol	SK "Goranin"
2. mjesto	Chiara Gašparac	SK "Goranin"
3. mjesto	Nives Barićevac	SK "Bjelolasica"

KADETI

1. mjesto	Ivano Pelko	SK "Goranin"
2. mjesto	Teo Jurković	SK "Polet"

KADETKINJE

1. mjesto	Lea Gašparac	SK "Goranin"
-----------	--------------	--------------

DJEČACI

1. mjesto	Eduard Vodopić	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Dino Mandić	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Fran Dolušić	TSK "Ravnogorac"

DJEVOJČICE

1. mjesto	Nikolina Živanović	SK "Goranin"
2. mjesto	Marta Grgurić	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Stephanie Svetličić	TSK "Ravnogorac"

CICIBANI

1. mjesto	David Skender	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Filip Kolenc	TSK "Ravnogorac"

CICIBANKE

1. mjesto	Franka Naglič	SK "Polet"
2. mjesto	Ela Gorupić	SK "Polet"
3. mjesto	Antonija Liker	TSK "Ravnogorac"

MLAĐI CICIBANI

- | | | |
|-----------|-------------------|------------------|
| 1. mjesto | Gabrijel Crnković | SK "Polet" |
| 2. mjesto | Erik Vodopić | TSK "Ravnogorac" |
| 3. mjesto | Matija Jurković | SK "Polet" |
- MLAĐE CICIPANKE
- | | | |
|-----------|----------------|------------------|
| 1. mjesto | Ida Debeuc | SK "Polet" |
| 2. mjesto | Nora Svetličić | TSK "Ravnogorac" |

Zagreb, Hrvatska, 18. rujna

SUPER SPRINT, slobodno, cicibani klasika

APSOLUTNO MUŠKI

- | | | |
|-----------|---------------|------------------|
| 1. mjesto | Marko Skender | TSK "Ravnogorac" |
|-----------|---------------|------------------|

APSOLUTNO ŽENE

- | | | |
|-----------|-------------------|------------------|
| 2. mjesto | Gabrijela Skender | TSK "Ravnogorac" |
| 3. mjesto | Lana Kudlik | SK "Goranin" |

SENIORI

- | | | |
|-----------|---------------|------------------|
| 1. mjesto | Marko Skender | TSK "Ravnogorac" |
|-----------|---------------|------------------|

SENIORKE

- | | | |
|-----------|-------------------|------------------|
| 1. mjesto | Gabrijela Skender | TSK "Ravnogorac" |
| 2. mjesto | Antonija Podobnik | TSK "Ravnogorac" |

JUNIORI

- | | | |
|-----------|-------------|------------------|
| 3. mjesto | Mateo Tadej | TSK "Ravnogorac" |
|-----------|-------------|------------------|

JUNIORKE

- | | | |
|-----------|-------------|--------------|
| 2. mjesto | Lana Kudlik | SK "Goranin" |
|-----------|-------------|--------------|

MLAĐI JUNIORI

- | | | |
|-----------|-----------------|--------------|
| 2. mjesto | Matija Štimac | SK "Goranin" |
| 3. mjesto | Boris Štefančić | SK "Goranin" |

MLAĐE JUNIORKE

- | | | |
|-----------|-----------------|--------------|
| 1. mjesto | Paola Živanović | SK "Goranin" |
| 2. mjesto | Lana Štivičić | SK "Goranin" |
| 3. mjesto | Chiara Gašparac | SK "Goranin" |

KADETI

- | | | |
|-----------|--------------|--------------|
| 1. mjesto | Ivano Pelko | SK "Goranin" |
| 3. mjesto | Teo Jurković | SK "Polet" |

KADETKINJE

- | | | |
|-----------|--------------|--------------|
| 3. mjesto | Lea Gašparac | SK "Goranin" |
|-----------|--------------|--------------|

DJEČACI

- | | | |
|-----------|----------------|------------------|
| 2. mjesto | Eduard Vodopić | TSK "Ravnogorac" |
| 3. mjesto | Fran Dolušić | TSK "Ravnogorac" |

DJEVOJČICE

- | | | |
|-----------|--------------|--------------|
| 1. mjesto | Lea Gašparac | SK "Goranin" |
| 2. mjesto | Lana Sobol | SK "Goranin" |

CICIPANI

- | | | |
|-----------|---------------|------------------|
| 1. mjesto | David Skender | TSK "Ravnogorac" |
| 2. mjesto | Filip Kolenc | TSK "Ravnogorac" |
| 3. mjesto | Lovro Kudlik | SK "Goranin" |

CICIPANKE

- | | | |
|-----------|---------------|------------|
| 1. mjesto | Franka Naglič | SK "Polet" |
|-----------|---------------|------------|

MLAĐI CICIPANI

- | | | |
|-----------|-------------------|------------------|
| 1. mjesto | Gabrijel Crnković | SK "Polet" |
| 2. mjesto | Matija Jurković | SK "Polet" |
| 3. mjesto | Erik Vodopić | TSK "Ravnogorac" |

MLAĐE CICIPANKE

- | | | |
|-----------|----------------|------------------|
| 1. mjesto | Ida Debeuc | SK "Polet" |
| 2. mjesto | Nora Svetličić | TSK "Ravnogorac" |

Tehnički organizator: SK "Goranin"

Delnice, Hrvatska, 24. rujna

KRUŽNA UTRKA - klasika

APSOLUTNO MUŠKI

- | | | |
|-----------|----------------|--------------------|
| 1. mjesto | Petar Perušić | TSK "Rijeka-Čavle" |
| 2. mjesto | Marko Skender | TSK "Ravnogorac" |
| 3. mjesto | Borna Kuprešak | SK "Goranin" |

APSOLUTNO ŽENE

- | | | |
|-----------|--------------------|------------------|
| 2. mjesto | Leona Pelko | SK "Goranin" |
| 3. mjesto | Patricia Svetličić | TSK "Ravnogorac" |

SENIORI

- | | | |
|-----------|---------------|------------------|
| 1. mjesto | Marko Skender | TSK "Ravnogorac" |
| 2. mjesto | Sven Kuprešak | SK "Goranin" |

SENIORKE

- | | | |
|-----------|------------------|--------------------|
| 1. mjesto | Antonia Zaharija | TSK "Rijeka-Čavle" |
|-----------|------------------|--------------------|

JUNIORI

- | | | |
|-----------|----------------|--------------------|
| 1. mjesto | Petar Perušić | TSK "Rijeka-Čavle" |
| 2. mjesto | Borna Kuprešak | SK "Goranin" |
| 3. mjesto | Filip Crnić | SK "Bjelolasica" |

JUNIORKE

- | | | |
|-----------|--------------------|------------------|
| 2. mjesto | Leona Pelko | SK "Goranin" |
| 3. mjesto | Patricia Svetličić | TSK "Ravnogorac" |

MLAĐI JUNIORI

- | | | |
|-----------|-----------------|--------------|
| 1. mjesto | Matija Štimac | SK "Goranin" |
| 2. mjesto | Boris Štefančić | SK "Goranin" |

MLAĐE JUNIORKE

- | | | |
|-----------|-----------------|------------------|
| 1. mjesto | Emma Sobol | SK "Goranin" |
| 2. mjesto | Leona Pelko | SK "Goranin" |
| 3. mjesto | Nives Barićevac | SK "Bjelolasica" |

KADETI

- | | | |
|-----------|----------------|------------------|
| 1. mjesto | Ivano Pelko | SK "Goranin" |
| 2. mjesto | Teo Jurković | SK "Polet" |
| 3. mjesto | Zvonimir Liker | TSK "Ravnogorac" |

KADETKINJE

- | | | |
|-----------|--------------|--------------|
| 2. mjesto | Lea Gašparac | SK "Goranin" |
| 3. mjesto | Lana Sobol | SK "Goranin" |

DJEČACI

- | | | |
|-----------|------------------|------------------|
| 1. mjesto | Eduard Vodopić | TSK "Ravnogorac" |
| 2. mjesto | Gabrijel Grgurić | SK "Bjelolasica" |
| 3. mjesto | Dino Mandić | SK "Bjelolasica" |

DJEVOJČICE

- | | | |
|-----------|---------------------|------------------|
| 1. mjesto | Marta Grgurić | SK "Bjelolasica" |
| 2. mjesto | Stephanie Svetličić | TSK "Ravnogorac" |

CICIPANI

- | | | |
|-----------|---------------|------------------|
| 1. mjesto | David Skender | TSK "Ravnogorac" |
| 2. mjesto | Filip Kolenc | TSK "Ravnogorac" |
| 3. mjesto | Lovro Kudlik | SK "Goranin" |

CICIPANKE

- | | | |
|-----------|-------------------|------------------|
| 1. mjesto | Eleonora Crnković | SK "Bjelolasica" |
| 2. mjesto | Josipa Mandić | SK "Bjelolasica" |
| 3. mjesto | Ela Gorupić | SK "Polet" |

MLAĐI CICIPANI

- | | | |
|-----------|-------------------|------------|
| 1. mjesto | Gabrijel Crnković | SK "Polet" |
|-----------|-------------------|------------|

2. mjesto Erik Vodopić TSK "Ravnogorac"
3. mjesto Matija Jurković SK "Polet"
MLAĐE CICIBANKE
1. mjesto Tia Čosić SK "Goranin"

Tehnički organizator: SK "Bjelolasica"

Mrkopalj, Hrvatska, 8. listopada

PURSUIT UTRKA – slobodno, cicibani klasika

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto Matija Legović TSK "Budućnost"
2. mjesto Petar Perušić TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto Filip Crnić SK "Bjelolasica"

APSOLUTNO ŽENE

3. mjesto Leona Pelko SK "Goranin"

SENIORKE

1. mjesto Skender Gabrijele TSK "Ravnogorac"
2. mjesto Nives Barićevac SK "Bjelolasica"

JUNIORI

1. mjesto Matija Legović TSK "Budućnost"
2. mjesto Petar Perušić TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto Filip Crnić SK "Bjelolasica"

JUNIORKE

3. mjesto Leona Pelko SK "Goranin"

MLAĐI JUNIORI

1. mjesto Matija Štimac SK "Goranin"
2. mjesto Boris Štefančić SK "Goranin"

MLAĐE JUNIORKE

1. mjesto Ema Sobol SK "Goranin"
2. mjesto Chiara Gašparac SK "Goranin"
3. mjesto Nives Barićevac SK "Bjelolasica"

KADETI

1. mjesto Ivano Pelko SK "Goranin"
2. mjesto Mateo Gorupić SK "Polet"

KADETKINJE

1. mjesto Ines Legović TSK "Budućnost"
2. mjesto Lea Gašparac SK "Goranin"
3. mjesto Lana Sobol SK "Goranin"

DJEČACI

1. mjesto Eduard Vodopić TSK "Ravnogorac"
2. mjesto Fran Dolušić TSK "Ravnogorac"
3. mjesto Antonio Petrinić TSK "Budućnost"

DJEVOJČICE

1. mjesto Marta Grgurić SK "Bjelolasica"
2. mjesto Nikolina Živanović SK "Goranin"
3. mjesto Stephanie Svetličić TSK "Ravnogorac"

CICIBANI

1. mjesto David Skender TSK "Ravnogorac"
2. mjesto Filip Kolenc TSK "Ravnogorac"
3. mjesto Lovro Kudlik SK "Goranin"

CICIBANKE

1. mjesto Franka Naglić SK "Polet"
2. mjesto Eleonora Crnković SK "Bjelolasica"
3. mjesto Ela Gorupić SK "Polet"

MLAĐI CICIBANI

1. mjesto Gabrijel Crnković SK "Polet"
2. mjesto Erik Vodopić TSK "Ravnogorac"
3. mjesto Matija Jurković SK "Polet"
MLAĐE CICIBANKE
1. mjesto Tia Čosić SK "Goranin"
2. mjesto Ida Debeuc SK "Polet"
3. mjesto Nora Svetličić TSK "Ravnogorac"

OTVORENO PRVENSTVO PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE

SKIJAŠKO TRČANJE

Tehnički organizator: TSK „Ravnogorac“

Ravna Gora, Hrvatska, 15. siječnja

KLASIKA

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto Edi Dadić TSK "Ravnogorac"
2. mjesto Borna Kuprešak SK "Goranin"
3. mjesto Vito Blaženić SK "Goranin"

APSOLUTNO ŽENE

2. mjesto Gabrijele Skender TSK "Ravnogorac"

SENIORI

1. mjesto Edi Dadić TSK "Ravnogorac"

SENIORKE

1. mjesto Gabrijele Skender TSK "Ravnogorac"

MLAĐI SENIORI

1. mjesto Vito Blaženić SK "Goranin"
2. mjesto Sven Kuprešak SK "Goranin"

MLAĐE SENIORKE

1. mjesto Doris Barićevac SK "Bjelolasica"

JUNIORI

1. mjesto Borna Kuprešak SK "Goranin"
3. mjesto Luka Barićevac SK "Bjelolasica"

MLAĐI JUNIORI

2. mjesto Filip Crnić SK "Bjelolasica"
3. mjesto Mateo Tadej TSK "Ravnogorac"

MLAĐE JUNIORKE

1. mjesto Ema Sobol SK "Goranin"
2. mjesto Leona Pelko SK "Goranin"
3. mjesto Lana Štivičić SK "Goranin"

KADETI

1. mjesto Boris Štefančić SK "Goranin"
2. mjesto Ivano Pelko SK "Goranin"
3. mjesto Teo Jurković SK "Polet"

KADETKINJE

1. mjesto Chiara Gašparac SK "Goranin"
3. mjesto Paola Živanović SK "Goranin"

DJEČACI

1. mjesto Fran Dolušić TSK "Ravnogorac"
2. mjesto Zvonimir Liker TSK "Ravnogorac"
3. mjesto Eduard Vodopić TSK "Ravnogorac"

DJEVOJČICE

1. mjesto Lea Gašparac SK "Goranin"

2. mjesto	Eni Klobučar	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Lana Sobol	SK "Goranin"
CICIBANI		
1. mjesto	David Skender	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Patrik Jurčević	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Noa Stepić	TSK "Ravnogorac"
CICIBANKE		
2. mjesto	Stephanie Svetličić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Marta Grgurić	SK "Bjelolasica"
MLAĐI CICIBANI		
1. mjesto	Erik Vodopić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Franko Mohač	SK "Goranin"
MLAĐE CICIBANKE		
1. mjesto	Lena Stepić	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Josipa Mandić	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Ema Francisković	SK "Bjelolasica"

Tehnički organizator: SK "Polet" Skrad
Vrbovska poljana, Hrvatska, 13. veljača

SLOBODNO, CICIBANI POLIGON

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Edi Dadić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Sven Kuprešak	SK "Goranin"

APSOLUTNO ŽENE

2. mjesto	Patricia Svetličić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Gabrijela Skender	TSK "Ravnogorac"

SENIORI

1. mjesto	Edi Dadić	TSK "Ravnogorac"
-----------	-----------	------------------

SENIORKE

1. mjesto	Gabrijela Skender	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Svetlana Žagar	SK "Polet"
3. mjesto	Antonija Podobnik	TSK "Ravnogorac"

MLAĐI SENIORI

1. mjesto	Sven Kuprešak	SK "Goranin"
-----------	---------------	--------------

JUNIORI

1. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
-----------	---------------	--------------------

JUNIORKE

2. mjesto	Patricia Svetličić	TSK "Ravnogorac"
-----------	--------------------	------------------

MLAĐI JUNIORI

1. mjesto	Mateo Tadej	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Šimun Grgurić	SK "Bjelolasica"

MLAĐE JUNIORKE

1. mjesto	Ema Sobol	SK "Goranin"
-----------	-----------	--------------

KADETI

1. mjesto	Boris Štefančić	SK "Goranin"
2. mjesto	Matija Štimac	SK "Goranin"
3. mjesto	Teo Jurković	SK "Polet"

KADETKINJE

1. mjesto	Chiara Gašparac	SK "Goranin"
2. mjesto	Ines Legović	TSK "Budućnost"

DJEČACI

1. mjesto	Eduard Vodopić	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Zvonimir Liker	TSK "Ravnogorac"

3. mjesto	Fran Dolušić	TSK "Ravnogorac"
-----------	--------------	------------------

DJEVOJČICE

1. mjesto	Lana Sobol	SK "Goranin"
2. mjesto	Lea Gašparac	SK "Goranin"
3. mjesto	Eni Klobučar	TSK "Ravnogorac"

CICIBANI

1. mjesto	David Skender	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Patrik Jurčević	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Filip Kolenc	TSK "Ravnogorac"

CICIBANKE

1. mjesto	Marta Grgurić	SK "Bjelolasica"
2. mjesto	Franka Naglič	SK "Polet"
3. mjesto	Laura Jurković	SK "Polet"

MLAĐI CICIBANI

1. mjesto	Erik Vodopić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Marko Jurković	SK "Goranin"

MLAĐE CICIBANKE

1. mjesto	Josipa Mandić	SK "Bjelolasica"
2. mjesto	Ema Francisković	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Valentina Poljančić	TSK "Ravnogorac"

Tehnički organizator: SK "Goranin" Delnice

Vrbovska poljana, Hrvatska, 12. ožujka

SPRINT KLASIKA

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto	Marko Skender	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Matija Legović	TSK "Budućnost"
3. mjesto	Borna Kuprešak	SK "Goranin"

APSOLUTNO ŽENE

2. mjesto	Gabrijela Skender	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Svetlana Žagar	SK "Polet"

SENIORI

1. mjesto	Marko Skender	TSK "Ravnogorac"
-----------	---------------	------------------

SENIORKE

1. mjesto	Gabrijela Skender	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Svetlana Žagar	TSK "Ravnogorac"

MLAĐI SENIORI

1. mjesto	Sven Kuprešak	SK "Goranin"
2. mjesto	Vito Blaženić	SK "Goranin"

JUNIORI

1. mjesto	Matija Legović	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Borna Kuprešak	SK "Goranin"
3. mjesto	Luka Barićevac	SK "Bjelolasica"

JUNIORKE

2. mjesto	Patricia Svetličić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Valnea Šporer	TSK "Ravnogorac"

MLAĐI JUNIORI

1. mjesto	Filip Crnić	SK "Bjelolasica"
2. mjesto	Mateo Tadej	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Šimun Grgurić	SK "Bjelolasica"

MLAĐE JUNIORKE

1. mjesto	Ema Sobol	SK "Goranin"
2. mjesto	Leona Pelko	SK "Goranin"
3. mjesto	Tena Ružić	SK "Goranin"

KADETI

- | | | |
|-----------|-----------------|--------------|
| 1. mjesto | Matija Štimac | SK "Goranin" |
| 2. mjesto | Boris Štefančić | SK "Goranin" |
| 3. mjesto | Teo Jurković | SK "Polet" |

KADETKINJE

- | | | |
|-----------|-----------------|------------------|
| 1. mjesto | Chiara Gašparac | SK "Goranin" |
| 2. mjesto | Paola Živanović | SK "Goranin" |
| 3. mjesto | Nives Barićevac | SK "Bjelolasica" |

DJEČACI

- | | | |
|-----------|----------------|------------------|
| 1. mjesto | Mateo Gorupić | SK "Polet" |
| 2. mjesto | Zvonimir Liker | TSK "Ravnogorac" |
| 3. mjesto | Eduard Vodopić | TSK "Ravnogorac" |

DJEVOJČICE

- | | | |
|-----------|----------------|--------------|
| 1. mjesto | Nikol Štivičić | SK "Goranin" |
| 2. mjesto | Lana Sobol | SK "Goranin" |
| 3. mjesto | Lea Gašparac | SK "Goranin" |

CICIBANI

- | | | |
|-----------|-----------------|------------------|
| 1. mjesto | Patrik Jurčević | TSK "Ravnogorac" |
| 2. mjesto | Noa Stepić | TSK "Ravnogorac" |
| 3. mjesto | Lovro Kudlik | SK "Goranin" |

CICIBANKE

- | | | |
|-----------|---------------------|------------------|
| 1. mjesto | Marta Grgurić | SK "Bjelolasica" |
| 2. mjesto | Franka Naglić | SK "Polet" |
| 3. mjesto | Stephanie Svetličić | TSK "Ravnogorac" |

MLAĐI CICIBANI

- | | | |
|-----------|-------------------|------------------|
| 1. mjesto | Gabrijel Crnković | SK "Polet" |
| 2. mjesto | Erik Vodopić | TSK "Ravnogorac" |
| 3. mjesto | Matija Jurković | SK "Polet" |

MLAĐE CICIBANKE

- | | | |
|-----------|------------------|------------------|
| 1. mjesto | Josipa Mandić | SK "Bjelolasica" |
| 2. mjesto | Ema Francisković | SK "Bjelolasica" |
| 3. mjesto | Lena Stepić | TSK "Ravnogorac" |

KLUPSKI POREDAK

1. mjesto SK „Goranin“ Delnice
2. mjesto TSK „Ravnogorac“ Ravna Gora
3. mjesto SK „Bjelolasica“ Mrkopalj

SKIJAŠKO ROLKANJE

Tehnički organizator: SK "Polet"

Skrad, Hrvatska, 3. rujna

SPRINT, slobodno, cicibani klasika

APSOLUTNO MUŠKI

- | | | |
|-----------|----------------|--------------------|
| 1. mjesto | Petar Perušić | TSK "Rijeka-Čavle" |
| 2. mjesto | Marko Skender | TSK "Ravnogorac" |
| 3. mjesto | Borna Kuprešak | SK "Goranin" |

APSOLUTNO ŽENE

- | | | |
|-----------|-------------------|------------------|
| 3. mjesto | Gabrijela Skender | TSK "Ravnogorac" |
|-----------|-------------------|------------------|

SENIORI

- | | | |
|-----------|----------------|------------------|
| 1. mjesto | Marko Skender | TSK "Ravnogorac" |
| 2. mjesto | Borna Kuprešak | SK "Goranin" |

SENIORKE

- | | | |
|-----------|-------------------|------------------|
| 1. mjesto | Gabrijela Skender | TSK "Ravnogorac" |
|-----------|-------------------|------------------|

- | | | |
|-----------|-----------------|------------------|
| 2. mjesto | Doris Barićevac | SK "Bjelolasica" |
|-----------|-----------------|------------------|

JUNIORI

- | | | |
|-----------|---------------|--------------------|
| 1. mjesto | Petar Perušić | TSK "Rijeka-Čavle" |
| 2. mjesto | Sven Kuprešak | SK "Goranin" |

MLAĐI JUNIORI

- | | | |
|-----------|-----------------|--------------|
| 1. mjesto | Matija Štimac | SK "Goranin" |
| 3. mjesto | Boris Štefančić | SK "Goranin" |

MLAĐE JUNIORKE

- | | | |
|-----------|-----------------|------------------|
| 1. mjesto | Ema Sobol | SK "Goranin" |
| 2. mjesto | Chiara Gašparac | SK "Goranin" |
| 3. mjesto | Nives Barićevac | SK "Bjelolasica" |

KADETI

- | | | |
|-----------|--------------|--------------|
| 1. mjesto | Ivano Pelko | SK "Goranin" |
| 2. mjesto | Teo Jurković | SK "Polet" |

KADETKINJE

- | | | |
|-----------|--------------|--------------|
| 1. mjesto | Lea Gašparac | SK "Goranin" |
|-----------|--------------|--------------|

DJEČACI

- | | | |
|-----------|----------------|------------------|
| 1. mjesto | Eduard Vodopić | TSK "Ravnogorac" |
| 2. mjesto | Dino Mandić | SK "Bjelolasica" |
| 3. mjesto | Fran Dolušić | TSK "Ravnogorac" |

DJEVOJČICE

- | | | |
|-----------|---------------------|------------------|
| 1. mjesto | Nikolina Živanović | SK "Goranin" |
| 2. mjesto | Marta Grgurić | SK "Bjelolasica" |
| 3. mjesto | Stephanie Svetličić | TSK "Ravnogorac" |

CICIBANI

- | | | |
|-----------|---------------|------------------|
| 1. mjesto | David Skender | TSK "Ravnogorac" |
| 2. mjesto | Filip Kolenc | TSK "Ravnogorac" |

CICIBANKE

- | | | |
|-----------|----------------|------------------|
| 1. mjesto | Franka Naglić | SK "Polet" |
| 2. mjesto | Ela Gorupić | SK "Polet" |
| 3. mjesto | Antonija Liker | TSK "Ravnogorac" |

MLAĐI CICIBANI

- | | | |
|-----------|-------------------|------------------|
| 1. mjesto | Gabrijel Crnković | SK "Polet" |
| 2. mjesto | Erik Vodopić | TSK "Ravnogorac" |
| 3. mjesto | Matija Jurković | SK "Polet" |

MLAĐE CICIBANKE

- | | | |
|-----------|----------------|------------------|
| 1. mjesto | Ida Debeuc | SK "Polet" |
| 2. mjesto | Nora Svetličić | TSK "Ravnogorac" |

Tehnički organizator: SK "Goranin" Delnice

Delnice, Hrvatska, 11. rujna

SUPER SPRINT, slobodno, cicibani klasika

APSOLUTNO MUŠKI

- | | | |
|-----------|---------------|--------------------|
| 1. mjesto | Petar Perušić | TSK "Rijeka-Čavle" |
| 2. mjesto | Marko Skender | TSK "Ravnogorac" |
| 3. mjesto | Edi Dadić | TSK "Ravnogorac" |

APSOLUTNO ŽENE

- | | | |
|-----------|-------------------|------------------|
| 2. mjesto | Antonija Podobnik | TSK "Ravnogorac" |
|-----------|-------------------|------------------|

SENIORI

- | | | |
|-----------|---------------|------------------|
| 1. mjesto | Marko Skender | TSK "Ravnogorac" |
| 2. mjesto | Edi Dadić | TSK "Ravnogorac" |

SENIORKE

- | | | |
|-----------|-------------------|------------------|
| 1. mjesto | Antonija Podobnik | TSK "Ravnogorac" |
| 2. mjesto | Nives Barićevac | SK "Bjelolasica" |

JUNIORI		
1. mjesto	Petar Perušić	TSK "Ravnogorac"
JUNIORKE		
3. mjesto	Patricia Svetličić	TSK "Ravnogorac"
MLAĐI JUNIORI		
2. mjesto	Boris Štefančić	SK "Goranin"
3. mjesto	Matija Naglić	SK "Goranin"
MLAĐE JUNIORKE		
1. mjesto	Chiara Gašparac	SK "Goranin"
2. mjesto	Paola Živanović	SK "Goranin"
3. mjesto	Borna Petrović	SK "Goranin"
KADETI		
1. mjesto	Ivano Pelko	SK "Goranin"
2. mjesto	Teo Jurković	SK "Polet"
KADETKINJE		
2. mjesto	Lea Gašparac	SK "Goranin"
3. mjesto	Lana Sobol	SK "Polet"
DJEČACI		
1. mjesto	Eduard Vodopić	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Patrik Jurčević	TSK "Ravnogorac"
DJEVOJČICE		
3. mjesto	Nikolina Živanović	SK "Goranin"
CICIBANI		
1. mjesto	David Skender	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Lovro Kudlik	SK "Goranin"
CICIBANKE		
1. mjesto	Franka Naglić	SK "Polet"
3. mjesto	Ela Gorupić	SK "Polet"
MLAĐI CICIBANI		
1. mjesto	Gabrijel Crnković	SK "Polet"
2. mjesto	Erik Vodopić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Matija Jurković	SK "Polet"
MLAĐE CICIBANKE		
1. mjesto	Tia Čosić	SK "Goranin"
2. mjesto	Nora Svetličić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Ida Debeuc	SK "Polet"

Tehnički organizator: SK "Goranin"

Delnice, Hrvatska, 24. rujna

KRUŽNA UTRKA - klasika

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Marko Skender	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Borna Kuprešak	SK "Goranin"

APSOLUTNO ŽENE

2. mjesto	Leona Pelko	SK "Goranin"
3. mjesto	Patricia Svetličić	TSK "Ravnogorac"

SENIORI

1. mjesto	Marko Skender	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Sven Kuprešak	SK "Goranin"

SENIORKE

1. mjesto	Antonia Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
-----------	------------------	--------------------

JUNIORI

1. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
-----------	---------------	--------------------

2. mjesto	Borna Kuprešak	SK "Goranin"
3. mjesto	Filip Crnić	SK "Bjelolasica"

JUNIORKE

2. mjesto	Leona Pelko	SK "Goranin"
3. mjesto	Patricia Svetličić	TSK "Ravnogorac"

MLAĐI JUNIORI

1. mjesto	Matija Štimac	SK "Goranin"
2. mjesto	Boris Štefančić	SK "Goranin"

MLAĐE JUNIORKE

1. mjesto	Ema Sobol	SK "Goranin"
2. mjesto	Leona Pelko	SK "Goranin"
3. mjesto	Nives Barićevac	SK "Bjelolasica"

KADETI

1. mjesto	Ivano Pelko	SK "Goranin"
2. mjesto	Teo Jurković	SK "Polet"

3. mjesto	Zvonimir Liker	TSK "Ravnogorac"
-----------	----------------	------------------

KADETKINJE

2. mjesto	Lea Gašparac	SK "Goranin"
3. mjesto	Lana Sobol	SK "Goranin"

DJEČACI

1. mjesto	Eduard Vodopić	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Gabrijel Grgurić	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Dino Mandić	SK "Bjelolasica"

DJEVOJČICE

1. mjesto	Marta Grgurić	SK "Bjelolasica"
2. mjesto	Stephanie Svetličić	TSK "Ravnogorac"

CICIBANI

1. mjesto	David Skender	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Filip Kolenc	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Lovro Kudlik	SK "Goranin"

CICIBANKE

1. mjesto	Eleonora Crnković	SK "Bjelolasica"
2. mjesto	Josipa Mandić	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Ela Gorupić	SK "Polet"

MLAĐI CICIBANI

1. mjesto	Gabrijel Crnković	SK "Polet"
2. mjesto	Erik Vodopić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Matija Jurković	SK "Polet"

MLAĐE CICIBANKE

1. mjesto	Tia Čosić	SK "Goranin"
-----------	-----------	--------------

Tehnički organizator: SK "Bjelolasica"

Mrkopalj, Hrvatska, 8. listopada

PURSUIT UTRKA – slobodno, cicibani klasika

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto	Matija Legović	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Filip Crnić	SK "Bjelolasica"

APSOLUTNO ŽENE

3. mjesto	Leona Pelko	SK "Goranin"
-----------	-------------	--------------

SENIORKE

1. mjesto	Skender Gabrijela	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Nives Barićevac	SK "Bjelolasica"

JUNIORI

1. mjesto Matija Legović TSK "Budućnost"
2. mjesto Petar Perušić TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto Filip Crnić SK "Bjelolasica"

JUNIORKE

3. mjesto Leona Pelko SK "Goranin"

MLAĐI JUNIORI

1. mjesto Matija Štimac SK "Goranin"
2. mjesto Boris Štefančić SK "Goranin"

MLAĐE JUNIORKE

1. mjesto Ema Sobol SK "Goranin"
2. mjesto Chiara Gašparac SK "Goranin"
3. mjesto Nives Barićevac SK "Bjelolasica"

KADETI

1. mjesto Ivano Pelko SK "Goranin"
2. mjesto Mateo Gorupić SK "Polet"

KADETKINJE

1. mjesto Ines Legović TSK "Budućnost"
2. mjesto Lea Gašparac SK "Goranin"
3. mjesto Lana Sobol SK "Goranin"

DJEČACI

1. mjesto Eduard Vodopić TSK "Ravnogorac"
2. mjesto Fran Dolušić TSK "Ravnogorac"
3. mjesto Antonio Petrinić TSK "Budućnost"

DJEVOJČICE

1. mjesto Marta Grgurić SK "Bjelolasica"
2. mjesto Nikolina Živanović SK "Goranin"
3. mjesto Stephanie Svetličić TSK "Ravnogorac"

CICIBANI

1. mjesto David Skender TSK "Ravnogorac"
2. mjesto Filip Kolenc TSK "Ravnogorac"
3. mjesto Lovro Kudlik SK "Goranin"

CICIBANKE

1. mjesto Franka Naglić SK "Polet"
2. mjesto Eleonora Crnković SK "Bjelolasica"
3. mjesto Ela Gorupić SK "Polet"

MLAĐI CICIBANI

1. mjesto Gabrijel Crnković SK "Polet"
2. mjesto Erik Vodopić TSK "Ravnogorac"
3. mjesto Matija Jurković SK "Polet"

MLAĐE CICIBANKE

1. mjesto Tia Ćosić SK "Goranin"
2. mjesto Ida Debeuc SK "Polet"
3. mjesto Nora Svetličić TSK "Ravnogorac"

KLUPSKI POREDAK

1. mjesto SK „Goranin“ Delnice
2. mjesto TSK „Ravnogorac“ Ravna Gora